
Словарная работа

  Ветра,  хол(а,о)да , обл
(о,а)ка ,м(о,а)рковь, М
(а,о)сква, с(е и)рень, т
(и,е)традь, б(а,о)лото, с
(ч,щ)астье , ябл(а,о)ня 



Проверка

� ветер,  холод– м.р.
�морковь, Москва, яблоня 

сирень, тетрадь- ж.р. 
� счастье, облако, болото-

ср.р.



Имена 
существительные 

бывают трёх склонений:

�1 склонение   (1скл.)
�2 склонение  (2скл.)
�3 склонение  (3скл.)











Памятка
� 1. Поставить 

существительное в 
начальную форму 

�2. Определить род 
�3. Выделить окончание 
�4. Определить склонение



Игра «Третье лишнее»

�Весна, река, стекло 
�Стена, сверло, озеро 
�Скворец, гора, звонок 
�Вьюга, ласточка, рысь 
�Дочь, конь, ночь 



Вставить пропущенные буквы, 
определить склонение у 

существительных:
�Жить в Ро...ии, идти по д...

роге, на высокую г...ру, 
сидеть за ст...лом, с 
в…сёлым настроением, 
отдыхать в су...оту, к...
пать л...патой, бере... моря



Молодцы!

Спасибо за урок.


